
αλγόριθμος άσκηση_4 

εμφάνισε 'x= ' 

διάβασε x 

!ελέγχος αν είναι άρτιος, ο προηγούμενος περιττός θα 

είναι ο x-1 

αν x mod 2 = 0 τότε 

   προηγούμενος_περιττός <- x - 1 

τέλος_αν 

!ελέγχος αν είναι περιττός, ο προηγούμενος περιττός θα 

είναι ο x-2 

αν x mod 2 = 1 τότε 

   προηγούμενος_περιττός <- x - 2 

τέλος_αν 

εμφάνισε 'Ο προηγούμενος περιττός του ', x 

εμφάνισε 'είναι ο ', προηγούμενος_περιττός 

τέλος άσκηση_4 

 

 

αλγόριθμος άσκηση_6 

εμφάνισε 'Τμήμα: ' 

διάβασε τμήμα 

αν τμήμα = 'Α1' Η τμήμα = 'Α2' τότε 

   τάξη <- 'Α' 

τέλος_αν 

 

αν τμήμα = 'Β1' Η τμήμα = 'Β2' τότε 

   τάξη <- 'Β' 

τέλος_αν 

 

αν τμήμα = 'Γ1' Η τμήμα = 'Γ2' τότε 

   τάξη <- 'Γ' 

τέλος_αν 

γράψε 'Τάξη μαθητή/τρίας: ', τάξη 

τέλος άσκηση_6 


